няю желания Валдис Пельш учит Лолиту,

ledet greek. -2000. - 27 4098. -3 Ber. - C. 28 - 29



Лолита и осчастливленная участница выбирают чайный сервиз

другой — о куче денег, а третий — о же- ческие и бескорыстные

пред как-то телеведущий Валдис не-красавице. Если вы как раз из таких мечтателей, то тогда волшебник Валдис Копперфилда за пивом. Да пусть он за Пельш вам ничем помочь не сможет. Вот ним слетает — на то он и Копперфилд». если вам хочется прыгнуть с парашютом Так родилась идея новой программы те- или засунуть голову в пасть живому тигру лекомпании «ВИД» «Обыкновенное чудо». — тогда дело другое! Просто в своей но-Каждый из нас о чем-нибудь мечтает. вой программе «Обыкновенное чудо» Вал-Один — о скромном домике на Канарах, дис осуществляет мечты сугубо романти-



Валдис Пельш: «Вообще-то я не волшебник. Я только учусь»

как творить обыкновенное чудо



Самое главное не войти в клетку, а выйти из нее

хочу погладить ТИГРА

две семьи (по три человека каждая), прижеланиях, а затем исполняет их.

ницы, оказывается, давно мечтал погла- ти до тридцати процентов. дить по шерстке живого тигра. Добрый Валдис тигров не пожалел и предоставил смельчаку такую возможность. Правда, когда Юрий, одетый для пущей безопас- полнять все капризы игроков, непонятности в пожарный шлем и антипригарный но. Наверное, дело в том, что в програмкостюм, обливаясь потом входил в клет- му набирают только самых достойных. ку, осмотрительный ведущий встал по- По рассказам пресс-секретаря телекомдальше. Конечно, ведь ему еще програм- пании «ВИД» Ольги Боровик, ведущему му вести, да и желание чужое. Надо ска- позволено абсолютно субъективно отбисвоих желаниях легким путем. Паренек, и способ его осуществления покажутся Ал! И тигры у ног его сели!

начинающий пловец, «заказал» поплавать наперегонки не с кем-нибудь, а с самыми настоящими «Иванушками». Повезло Суть такова: в программе участвуют еще и Ирине Горбачевой. Будучи дамой хозяйственной, Ирина никак не хотела чем не обязательно мама, папа и ребе- платить полную стоимость понравившенок — если ваша семья пара племянни- гося ей чайного сервиза, а потому разков, мечтающих полетать на воздушном мечталась пойти в магазин с певицей Лошаре, то и они подойдут. Две семейные литой. И тут Валдис жадничать не стал и команды встречаются в красочной сту- уговорил певицу приехать в магазин. Увидии программы. Там ведущий, а по сов- дев Лолиту, продавцы так обрадовались. местительству волшебник Пельш пред- что сделали клиенткам скидку на десять лагает им рассказать о самых заветных процентов. Когда же Лолита и Ира, сев на диванчик, спели на пару песенку из ново-Есть уже несколько счастливцев. Юрий го репертуара поп-дивы, продавцы и во-Кичулкин — папа из первой семьи-участ- все размякли и увеличили скидку с деся-

визажиста в студию!

Как Пельшу и компании удается исзать, что и сын Юрия тоже не пошел в рать победителей. А если ваше желание



любимцу публики самыми оригинальны- названием «Дарю!». Для того чтобы в ней ми и романтическими, то он исполнит поучаствовать, всем зрителям, находяваше супержелание. Награда же будет шимся в студии, предлагается написать для победителя полной неожиданно- на бумажке их весьма земные желания. стью. Для этого несчастные редакторы А присутствующим спонсорам (тоже на (под бдительным оком генерального бумажках и заранее) обозначить свои продюсера Андрея Разбаша) целыми возможности. Если вдруг возможности днями изучают информацию на участни- спонсора совпадут с вашими желаниями, ков: сколько лет, где учился, сфера инте- то вам их тут же в студии и исполняют. ресов и семейное положение. А затем Ну например, если вы скажете: «Хочу решают, что бы вы сами пожелали, и от- изменить имидж», а в студии присутствуправляют вашего ребенка, например, в ет парикмахер-визажист, то у вас есть Англию учиться... Но и это еще не все шанс. Ну а если вы мечтаете скинуть сюрпризы, продюсер проекта Элла Кома- любимой девушке пару букетов роз с рова (очень жалостливая девушка) счита- борта воздушного шара, то придется ет, что в программе должен быть конкурс ждать летной погоды.. и для зрителей. Для них задумана в передаче специальная рубрика со сладким

Наталья ОКУЛОВА Фото Михаила КЛЮЕВА

